3apaHue N 4

AnannTndeckad

IT'EOMETPUAA — 2



1. IImockocTh, eé oblllee ypaBHEHUE.

2. Kak ompenesnseTcs B3auMHOEe PacIoJiOXkKeHUe TIIIOCKOCTel? 3aluIluTe
bOpPMYJITHI OIS oNIpefieleHns YTJIla MeXIY MITOCKOCTSAMU, YCIIOBUS TTapailieilb-
HOCTHU U TIePTIEeH AUKYISIPHOCTY TIITOCKOCTEN.

3. BuiBenmuTe dopmyny O BEIYUCIEHUS PACCTOSHUS OT TOYKU IO TIIIOC-
KocTu. Kak onpenennTh paccTosHIE MeXY MapajiieIbHBIMU MITOCKOCT AMU !

4. 3amuiuTe pas3inyHble YpaBHEHUS IPSIMOU B MPOCTPAHCTBE U TOSICHUTE
CMBICII TIapaMeTPOB, BXOMAIINX B yPaBHEHNUS.

5. zmoxuTe cxeMy mpuBeneHus obIlleTo YpaBHEHUS MIPSIMOU B MTPOCTPaH-
CTBe K KaHOHUYECKOMY BUITY.

6. Kak onpemesnseTcs B3auMHOe PacIoJioKeHne MPAMBIX B TPOCTPaHCTBE 7
SanutuTe GOPMYIIHI IS ONIPeIeSIeHS YIila MeX Ty MPIMBIMEA B TTPOCTPAHCT-
Be, YCIIOBUS TMapPaJjieIbHOCTU U MEPIeHIUKYIIPHOCTA MPSIMBIX B TPOCTPaH-
CTBe.

7. BoiBemuTe QopMysy miis BEIYUCIIEHUS PACCTOSHUS OT TOYKU O TIPS-
MOW B mpocTpaHCcTBe. Kak ompenennTh paccTosHUE MeXY TapajilelTbHBIMA
IPSIMBIMU B TTPOCTPAHCTBE?

8. Kax ompemnensgeTrcs B3auMHOe pacCIlOJloXKeHUe TPSIMON U TIIIOCKOCTH B
IpOCTpaHCTBe 7 3anuiiuTe GOPMYIIBI IS OIIpeesieHus yTila MeX Iy MPAMON
1 TIJIOCKOCTBIO, YCIIOBUS TMapPaJijieIbHOCTHU U TIePIeHIUKYIIPHOCTY TPIMON 1
TIITOCKOCTH.

9. Kak HaliTu TOUKY TepecedeHns MPSIMON U MJIOCKOCTU B TPOCTPAHCTBe?

10. HazoBuTe moBepxXHOCTHU 2-TO TIOPANKA W HAMUINNATE X KaHOHUYECKUE
ypaBHEHUS.



AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBuTh ypaBHeHNe MIIOCKOCTH, MPOXosiiell depes Touky M(3; —2;4)
mapaJulesibHo MByM BekTopam d; = {6;1;—1}, d» = {3;2;—2} Haiitu pac-
CTOSHME OT Hadalla KOOPAMWHAT [0 3TOI INIOCKOCTH U 06beM IMPaMUILL, OT-
CeKaeMOll INIOCKOCTBIO OT KOOPAMHATHOTO YTJIa.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON

d3r+4y+32+1=0
2v —4y —224+4=0

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb
pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. Haiitu Touky mepeceueHus u yroj MeXmIy ITPIMOR

r=2t+3
y=1t-2 I TJIOCKOCTBIO 2= — 6y + 142z = 0.
z=1t+3

CocTaBUTh ypaBHeHUE TPOEKIUN JaHHON MPSIMOW Ha 9Ty MJIOCKOCTh.

4. JTaHBI BEPIIMHEL TPEYTOIbHOM ITMPaMUIEL

A(4;4;5), B(-5;-3;2), C(-2;-6;-3), D(-2;2;1).
Coctasuth ypasaenne rpanu ABC u ypasuenue Beicorsl DH, omyienHoi
Ha 5Ty I'pPaHb. HallTu 06beM mupaMumikbL.

5. llocTpouTh MOBEPXHOCTHU

1) 224+ 22=22 2) 2?2 +y?=(2—2)?
22y )
3)22—(34-?) 4)y—4y—|—z:O

5) 22 +y*+22+22=0 6) 2=3++/2—-1

6. IlocTpouTsh Teso, orpaHNUYEeHHOE TTOBEPXHOCTIMMU

z = 12, 2 4 y? = 422,

— 2 4 .2 _
N b i
z=0. (>0, y>0)




AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBuTh ypaBHEHUE IJIOCKOCTH, POXOAIIel Yyepe3 OBe TOUKU

r+5 y z+4+4 .
=% = . HanTu

—2 1 6

pacCCTOsdHNE OT Ha4dalJla KOOPpOWHAT OO 9TOHN IIJIOCKOCTU U 0b0BbeM MMNnpaMUIOLI,

Mi(1;-3;-1), M>5(3;4;0) mapastenbHo IpsaMoi
OTCeKaeMOl INIOCKOCTBIO OT KOOPAUHATHOTO yTJIa.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON

2r4+y—32—9=0
—2x+3z24+4=0

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb
pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. Hokxa3zaTh, 9TO MpPIMbIe MMapajiiebHHI.

r=—-4t -3
L. TEA_y=s_z .. —4t—1
1- 9 _9 57 2 - Yy

z = —10t — 10

COCT&BHTB ypaBHeHHe HHOCKOCTI/I, B KOTOpOfI Jie2KaT 29THU HpﬂMbIe.
4. JlaHBI BEPIITUHBI TPEYTOJIbHON MTUPAMUIBI
A(—4;2;6), B(2;-3;0), C(-10;5;8), D(=5;2;—4).

Haiitu yron mexny rpanbio ABD u pebpom BC. HaliTu 06beM nmupaMuib.

5. llocTpouTh MOBEPXHOCTHU

1) 22 4+4y>=1-32 2) 224 2% = (y +2)?
3) 2z? — 9y* = 36 4) z2=2+z2
5) 2 —2y* =241 6) z=+x—y?

6. IlocTpouTsh Teso, orpaHNUYEeHHOE TTOBEPXHOCTIMMU

T =y/2, 22+ 9% + 22 =4,

z=0, z=2, z=0



AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBuTh ypaBHeHNe MIIOCKOCTH, MPOXOsliell depes Touky My(4;2;—1)

r=2t4+3
u npaMmyio § y = —t — 1 . HaliTu paccTosHre oT Hadasla KOOPAUHAT 110 STON
z2=3t+2

TJIOCKOCTU U 00beM MUpaMUIbI, OTCEKaeMON MI0CKOCTHIO OT KOOPAMHATHOTO
yria.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON

2z + 3y +13 =0
By — 22429 =0

TOJIYyUUTh e€e KaHOHWYECKWEe W TapaMeTpudeckue ypaBHeHus. OnpenenunThb
paccTogHMe OT HaydaJla KOOPAUHAT 10 NPIMOMN.

3. CocTaBuTh ypaBHeHHe MPSMOil, Tpoxonasieir depe3 Touky A(3;—2;1) m
nepeceKarollyo IpIMyIo

r=1t—2
y=>5
z=1t+2

non MmpAMbIM YI'JIOM.

4. JlaHBI BEPIITUHBI TPEYTOJIbHON MTUPAMUIBI
A(=1;2;4), B(-1;-2;-4), C(3;0;-1), D(7;-3;1).

Hasitu yron mexny rpanbio AC u pebpom CD. Halitu 06beM mupaMuH.

5. llocTpouTh MOBEPXHOCTHU

1) 22+ +22+5y=0 2) Y+ 42% = 2?
3) 22 =4-3z 4) 22 +y*— 22 =4
5) 2 =2— 2% —y? 6) z=1+vy—z?

6. IlocTpouTsh Teso, orpaHNUYEeHHOE TTOBEPXHOCTIMMU

1 —y=z+22, 2z =z,
a) y:O, b) y2::1:
x>0 x =4



AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBUTh ypaBHEHUE TIJIOCKOCTH, MIPOXOALAIIEN Yepes NBe TapailjielibHbIe

IpSIMBIE
r=—-t+1 xr=—-2t+3
lh:S y=3t+7 ly:{ y=6t—3
z=2t+1 z=4t+5

Hantu pacCTosdHNE OT HadaJlJla KOOPpONHAT OO 5TOH MJIIOCKOCTU U 00beM IIN-
PaMBIOLI, 0TCEKaeMOU IIJIOCKOCTHIO OT KOOPAOWMHATHOTO YTJIaA.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON

Sr+2y—22—-4=0
r+2y+2=0

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb
pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. HaliTu TOUKy mepecedeHMs W YTOJI MeXY TIOCKOCTHIO b +y —3z2+4 =0
I TIPSIMOii, ipoxofsiieil depes nBe Touku A;(—1;3;4) u As(2;6;1).
CocTaBUTh ypaBHeHUE TPOEKIUN IPIMON Ha MaHHYIO MJIOCKOCTh.

4. JTaHbI BepIIUHBI TPEYTOIbLHON MUPAMUIBI

A(7;2;4), B(7;-1;-2), C(3;3;1), D(—4;2;1). CocTaBuTh ypaBHe-
HIe U HalTHu MIIUHY BeIcOTHl D H, onyitiennoi Ha rpaib ABC. Halitu o6beM
APaMUIbI

5. llocTpouTh MOBEPXHOCTHU

1) 22— 6z +y*> -4y +22+102=0 2) 2% +y? = 322
3) 2—x=y*+ 2> 4) y¥*=5-z
5) w2422 =22 6) gj:—w/z_y2

6. IlocTpouTsh Teso, orpaHNUYEeHHOE TTOBEPXHOCTIMMU

y:$7

y = —2«x, y? =22 + 22,
a) y=1, b) w2 422 =1,

2z = x2 + 4y’ y>0

z>0




AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBuUTh ypaBHeHUE MIOCKOCTH, TPOXOMAAIIeN Yepes IBe TOUKU
M;(3;-2;—4), M5(1;8; —5) meprieHQUKYIAPHO MIOCKOCTH

4z + 6y +4z — 1 = 0 HaiTu paccTosHme oT Havasa KOOPAWHAT JI0 3TOU TIJIOC-
KOCTU 1 00beM TUPaMUIBI, 0TCEKAeMOU TIIOCKOCTHIO OT KOOPAUHATHOTO YTJIa.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON
r—y+2z2—-20=0
2r4+y—22—1=0

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb
pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. Haiitu Touky mepeceueHus u yroj MeXmIy ITPIMOR

-1 1
< _g:Z—l- U IUIOCKOCThbIO 3z —y+ 4z — 2 =0.

2 1 0

CocTaBuUTh YPaBHEHUE IIPOEKI N HpﬂMOfI Ha OaHHYIO IIJIOCKOCTB.

4. JTaHBl BepIIMHLI TPEYTOIbHON NUpaMUIEL

A(=2;2;-1), B(0;3;2), C(3;1;—-4), D(-4;7;3).
CocraButh ypasaenus rpain ABD u Bercorsl C' H, oIyllieHHON Ha 3Ty IPaHb.
HaiiTu 06beM nupaMumsL.

5. llocTpouTh MOBEPXHOCTHU

1) 22 +y*>=62+3 2) X+rz+yi=1
2y
3) 1_5_2220 4) 22 =442

5) 224+ ¢ +22=8y—12 6) x=1—y— 22

6. IlocTpouTsh Teso, orpaHNUYEeHHOE TTOBEPXHOCTIMMU

zZ=Y,

Yy = 4—33, 16—$2—y2:42,
a) _z—1 b) z? +y? =4,

Yy = 9 ) ZZO

z=10




AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBuTh ypaBHEeHUE INIOCKOCTH, IIPOXOAAILEH depes [IBe TOUKIN

M;(0; —4; —=2), M5(—9;4;—3) napasenbto BekTopy @ = {3; —5; —6} Haiitu
paccTogHMe OT HadaJla KOOPAWHAT OO 5TOM INIOCKOCTU M 06beM IUPaMUIEL,
OTCeKaeMOl INIOCKOCTBIO OT KOOPAUHATHOTO yTJIa.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON

2z +y+2z—-11=0
r+2y+1=0

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb

pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. Haiitu Touky mepeceueHus u yroj MeXmIy ITPIMOR

r+1 y z-2

1 27 3

" IIJIOCKOCTGHBIO, HpOXOHﬂHlefI qepes Tpu TOYKH

Ai(1;5;=T), As(=3;6;3) u A3(—2;7;3).

CocTaBuUTh YPaBHEHUE IIPOEKI N ﬂaHHOﬁ HpﬂMOfI Ha ITJIOCKOCTDb.

4. Havitu paccrosaue ot Touku M (2;0; —4) mo mpsamoit

r—95 y—3 =z+1

1 2 1
5. IlocTponTs MOBEpXHOCTH
1) 2% =y? + 22 2) »=—(y*+ 2%
3) y? =6z —4 4) 22 +y* -2z =0

5) 22+ y?+224+22=0 6) = — 2=y — 22

6. IlocTpouTsh Teso, orpaHNUYEeHHOE TTOBEPXHOCTIMMU

2 =16 — 2% — 92,
a) r+y=4, b)
>0, y>0, 2>0

224y — 22 =1,
2 +y? =1



AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBuTh ypaBHeHNe MIIOCKOCTH, Poxosiiell depes Touky My(—3;4;7)
mapaJutesibio nByM BekTopam d; = {0;1;2}, a, = {1;0;1} HaiiTu paccros-
HIIe OT HadaJla KOOPOMHAT [0 3TOM IJIOCKOCTH U 06beM MUpPaMUIbL, OTCEKae-
MO IIJIOCKOCTBIO OT KOOPAWHATHOIO yTJIa.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON

2r4+y+2—-—2=0
2 —y—324+46=0

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb
pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. Haiitu Touky mepeceueHus u yroj MeXmIy ITPIMOR

T =—t+2
y=—t+3 u miockocThio =+ 2y + 3z — 14 =0.
z=4t—-1

CocTaBuUTh YPaBHEHUE IIPOEKI N ﬂaHHOﬁ HpﬂMOfI Ha ITJIOCKOCTDb.

4. JTaHBl BepIIMHLI TPEYTOIbHON NUpaMUIEL

A(=3;4;-7), B(1l;5;-4), C(=5;-2;0), D(-12;7;-1).
CocraButh ypasaenus rpain ABC u BeicoTsl D H | omyllieHHON Ha 3Ty IPaHb.
HaiiTu 06beM nupaMumsL.

5. llocTpouTh MOBEPXHOCTHU

1) 22+ 22 =2(y — 3)? 2) 224+y*=3
3) 22—yt —-2=1 4) 22 =3+z
5) 2?4+ y*+2i=z+y+z 6) zy=2

6. IlocTpouTsh Teso, orpaHNUYEeHHOE TTOBEPXHOCTIMMU

;:E:—i_y;a e $2+y2+22 :42_3,
a) y=5 b) z :4(:1:2—|—y2)

z=0, z>0

z=0 -




AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBuUTh ypaBHeHUE MIOCKOCTH, TPOXOMAAIIIeN Yepes IBe TOUKU
x— 2 y+1 z4+1
o -1 2

Hantu pacCCTOodHNE OT Ha4daJla KOOPpOUHAT OO 9TOH IIJIOCKOCTU 1 00BEM mnpa-

Mi(1;-2;3), Ms(0;—1;2) mapaiuiesbHO MIPSMON
MIIBL, OTCEKaEMOIl IIIIOCKOCTBI0 OT KOOPAMHATHOTO yIJIa.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON

6r — 5y +324+8=10
6z + by —42+4=0

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb
pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. Hokxa3zaTh, 9TO MpPIMbIe MMapajiiebHHI.

r=06t—3
3 —1
L : :E:y—i_ =7 , Lo: y=—-4t—1
-3 2 0
z=-—10

CocTaBuUTh YpaBHEHUE IIJIOCKOCTHU, B KOTOpOfI JIe2KaT 3THU IIpAMBIEC.

4. JlaHBI BEPIITUHBI TPEYTOJIbHON MTUPAMUIBI
A(1;3;6), B(2;2;1), C(=1;0;1), D(—4;6;-3).

Haiitu yron mexny rpanbio AD u pebpom BC. HaliTu 06beM nmupamMubl

5. llocTpouTh MOBEPXHOCTHU

1) 2z2% +y> =22 )
3) -zt —yt=1 4) 2y+5=2"
5) 2=3—-z*—y> 6)

6. IlocTpouTsh Teso, orpaHNUYEeHHOE TTOBEPXHOCTIMMU

z =0,
z =2z,
@) r+y =3,
r=y/2

2+ + 22 = R,
b) 22 +y?> = R(R — 22),
z>0




AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBUThH ypaBHeHUE MJIOCKOCTH, MTPOXOAAIIIEN Yepes TOUKY

r=3t+1
My(—2;4;5) u npsimyto ¢ y = —2t . HaiTu paccTosHme oT Hagasa Koop-
z=—-4t -5

AWHaT OO 5TON IJIOCKOCTU U 00beM MMNnpaMUIOLI, 0TCEKaeMOH TJIOCKOCTBIO OT
KOOPAOWMHATHOTO YTJIaA.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON

r+5y+224+11=0
r—y—2—1=0

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb
pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. Haiitu npoexkiuro Touku A(0;-3;-2) Ha mpsamyro

r=t+1
y=—-t—1.5
z=1

4. B TpeyrosbHOI TUpaMuie ¢ BEPIIMHAMEA B TOYKAX
A(14;4;5), B(=5;-3;2), C(-2;-6;-3), D(-2;2;-1)
HaliTy yroi mexnay rpausmu ABC u BCD.

5. IlocTponTs MOBEpXHOCTH
1) 22+ y* =9z 2) Y¥*=9-x
2
3) %+y2—|—22:1 4) y?+22-22=0

5) 22— 22 =y 6) z=—2—y
6. IlocTpouTs Tes0, OrpaHUYeHHOE TOBEPXHOCTAMMU

z? + 4% = 2z, 2 +y? =12 — 2,
a) z =z, b) z? + y? = 22
z =2 (z>0)



AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBUTh ypaBHEHUE TIJIOCKOCTH, MIPOXOALAIIEN Yepes NBe TapailjielibHbIe

TIpsIMBbIe
r=3t+4 r=-3t+5
lh i y=2t+1 ly :$ y=—2t—6 . HaliTu paccTosHue OT Hadajla
z=—2t z=12t+2

KoopaouHaT OO 5TOH IJIOCKOCTU 1 00BeM MMNnpaMUIOLI, 0TCEKaeMOU IJIIOCKOCTHIO
OT KOOPOMHATHOI'O YIJIa.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON

Sr+y+224+4=0
r—y—3z+2=0

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb

pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. HaliTu Touky mepecedeHUs U yToJl MeXY MIIOCKOCTHIO £ —3y+ 72 —24 = (
1 TIPsSIMOii, poxomsiieil depes nBe Touku Aj(—1;—5;1) u Ay(0;—1;3).
CocTaBUTh ypaBHeHUE TPOEKIUN IPIMON Ha MaHHYIO MJIOCKOCTh.

4. Hanitu KOOPAOWMHATBI TOUYKH II€EPECECUCHNA ME€ONaH TPE€YI'OJIbHUKA C BEPILIN-
mamn A(—1;-5;2), B(—6;0;-3), C(3;6;-3).

HawiTtu nioiags TpeyroibHUKA.

5. IlocTponTs MOBEpXHOCTH
1) y* =4z +3 2) 22 -4z +y*=0
2
3) %:y2+z2 4) 22 +2y? =3 -2z
5) 224+ y*+22=3z 6) z=—V4—y%— 2?2
6. IlocTpouTs Teno, orpaHMYeHHOE IIOBEPXHOCTAMU

y =+/x,

— 22 2
Z—:B_—l-y, y:2\/5,
a) r+y=1, b) rtytz=6
x:y:z:o ’
z=0




AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBuUTh ypaBHeHUE MIOCKOCTH, TPOXOMAAIIeN Yepes IBe TOUKU
Mi(1;4;-1), My(—2;4; —5) meprieHQuUKYIAPHO MIOCKOCTH

4z — 5y + 3z — 1 = 0 HaiTu paccTosHme oT Havaa KOOPAWHAT JI0 3TOU TIJIOC-
KOCTU 1 00beM TUPaMUIBI, 0TCEKAeMOU TIIOCKOCTHIO OT KOOPAUHATHOTO YTJIa.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON

dr+y+2+2=0
2 —y—32—8=0

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb

pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. Haiitu Touky mepeceueHus u yroj MeXmIy ITPIMOR

r—5 y—-3 z-2
1 -1 0

U IUIoCKocThio 3z +y — 52 — 12 = 0.

CocTaBuUTh YPaBHEHUE IIPOEKI N HpﬂMOfI Ha OaHHYIO IIJIOCKOCTB.

4. JTaHBI BEPIIMHEL TPEYTOIbHOM ITMPaMUIEL

A(=3;4;-7), B(1l;5;—4), C(=5;-2;0), D(2;5;4).
CocTtaButh ypaHenue rpaiu ABD u ypaBHenue BoicoThl C H, omyiieHHol
Ha 5Ty I'pPaHb. HallTu 06beM mupaMumikbL.

5. llocTpouTh MOBEPXHOCTHU

1) 22 +9y* =9z 2) 3z =4—y?
o, Y 2 2 _ 2
3 Y v 2 1 4 2—22=4
AT ) &=z
5) z? =22 +y? 6) y=—v3—x2— 22

6. IlocTpouTsh Teso, orpaHNUYEeHHOE TTOBEPXHOCTIMMU

220,2 22—|—y2=8—:13,
z2=2
a) 2:13—y,—0 b) r > —1,
=0, S
r+y=09. z20




AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBuTh ypaBHEeHUE INIOCKOCTH, IIPOXOAAILEH depes [IBe TOUKIN
Mi(—2;4;-6), My(—6;8; —10) napannensso BekTopy @ = {4; —1; —6}. Haii-
TH PacCTOAHME OT HadaJia KOOPAWHAT IO 3TOM IIOCKOCTH 1 06beM IIPaMUIEL,
OTCeKaeMOl INIOCKOCTBIO OT KOOPAUHATHOTO yTJIa.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON
d3r+2y—3z2—1=0
r+y+2z—7=0.

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb
pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. Haiitu Touky mepeceueHus u yroj MeXmIy ITPIMOR

r—3 y+1 z2+3
2 3 2

" IIJIOCKOCTGHBIO, HpOXOHﬂHlefI qepes Tpu TOYKH

A1(=1;2;-3),A2(4;-1;0) m As(2;1;-2)

CocTaBuUTh YPaBHEHUE IIPOEKI N ﬂaHHOﬁ HpﬂMOfI Ha ITJIOCKOCTDb.

4. Havitu paccrosaue ot Touku M(—3;—2;4) mo mpsamoit

r—7 y—3 z+1

3 1 =2
5. IlocTponTs MOBEpXHOCTH
1) 22 +9y? =4z 2) 3z =16 — z*
2 2 2
3) LY P gy | = —(22 + 2¢°
) 5 " 3 + 1 ) z+ (z* + 2y%)

6. IlocTpouTh Tej0, orpaHNUEeHHOE TOBEPXHOCTIMMU
=9 2 2 2 __ 39
zty+z=2, 22 +y? + 2% = 32,

a) 2 +y? =1, b) y? =22 4 22,
z=10 y > 0.



AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBuTh ypaBHeHNe IIIOCKOCTH, poxosiieil depes Touky My(5;3;—1)
mapaJuiesibHo NByM BekTopam a; = {1;2;—2}, d» = {1;1;0} HaiiTu paccro-
AHIE OT HadaJjla KOOPAMWHAT [0 3TOM INIOCKOCTU 1 06beM MUpaMUIbL, OTCeKa-
eMOll INIOCKOCTBIO OT KOOPAMHATHOTO yTJIa.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON

br —Ty—42z—-2=10
r+Ty—2z—-5=0

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb
pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. Haiitu Touky mepeceueHus u yroj MeXmIy ITPIMOR

r=—-t+3
y=>5t+2 UTJIOCKOCThIO [ + Yy + 42 — 47 = 0.
z=3t—2

CocTaBuUTh YPaBHEHUE IIPOEKI N ﬂaHHOﬁ HpﬂMOfI Ha ITJIOCKOCTDb.

4. Hautn KOOPOWMHATBI TOYKU II€EPECECUCHNA ME€ONaH B TPEYIOJIBHUKE C BEP-

muuamu A(1;5;=7), B(=3;6;3), C(=2;7;3).

5. [locTpouTs MMOBepXHOCTH
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1) 1—z=2z%4 3y? 2) z2—Z:1
2
3) 3—1—2,2:% 4) 22 =y*+2%/9

5) 22+ +22—22+224+1=0 6) 2=3+ =

6. IlocTpouTsh Teso, orpaHNUYEeHHOE TTOBEPXHOCTIMMU

3z + 4y =12, r =3,
a) z2=6—12%— >, b) y =2z
x>0, y>0, z>0 z=4,/y, z2>0.



AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBuUTh ypaBHeHUE MIOCKOCTH, TPOXOMAAIIIeN Yepes IBe TOUKU
x+1 y— 2 z
2 17 =5

Hantu pacCCTOodHNE OT Ha4daJla KOOPpOUHAT OO 9TOH IIJIOCKOCTU 1 00BEM mnpa-

Mi(2; —4;-3), M>(5;—6;0) mapasienbHO IPIMOM
MIIBL, OTCEKaEMOIl IIIIOCKOCTBI0 OT KOOPAMHATHOTO yIJIa.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON

3z —2y —22—-16=0
r4+y—32—7=0

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb
pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. Hoka3aTh, YTO IPIMBbIe TIePECEKAIOTC.

r=6t—3

Ll: y:—4t—1
-1 —14 -2
z=-10 Ly: ? _ Y _ 7 ,

4 5 12

CocTaBuUTh YpaBHEHUE IIJIOCKOCTHU, B KOTOpOfI JIe2KaT 3THU IIpAMBIEC.

4. JlaHBI BEPIITUHBI TPEYTOJIbHON MTUPAMUIBI
A(2;3;1), B(41;-2), C(6;3;7), D(7;5;—-3).

Haiitu yron mexny rpanbio ABD u pebpom BC. HaliTu 06beM nmupaMuib.

5. llocTpouTh MOBEPXHOCTHU

1) 2=9—y? 2) 2+ 4y* =4

22 xz?

3) y2+§—zz1 4) 22 +22=3-2
5) y?+22% = z? 6) y=-3++z

6. IlocTpouTsh Teso, orpaHNUYEeHHOE TTOBEPXHOCTIMMU

2y + z = 2,
o | THY LS =22 x?;:y
Val+yt =z —o



AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTraBuTh ypaBHeHHe IIIIOCKOCTH, TPOXosiiiell depes Touky M(—1;6;7)

r=>5t+2
unpsamyo { y = —3t — 5 . HaliTu paccTosHMe 0T HavaJia KOOPAUHAT OO S TON
z2=2t—14

TJIOCKOCTU U 00beM MUpaMUIbI, OTCEKaeMON MI0CKOCTHIO OT KOOPAMHATHOTO
yria.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON

2r —6y+142—1=0
S5z — 159y +352 -3 =0

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb
pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. Haiitu npoexkmuo Touku A(0;2;1) Ha mpsamyro

x=2t+1.5
y=-—t
z=1t+4+2

4. JlaHBI BEPIITUHBI TPEYTOJIbHON MTUPAMUIBI
A(7;2;4), B(7;,-1;-2), C(=5;-2;-1), D(10;1;8).

Hasitu yron mexny rpansmu ABC u BCD. Haiitu o6beM mupaMuh.

5. llocTpouTh MOBEPXHOCTHU

1) y?—4y =3z 2) 22 —22=9
3) 22+ Yt —422=4 4) 2=9— 2% — 3

5) y* = 3(z*+ 9% 6) t+3=+3—2

6. IlocTpouTsh Teso, orpaHNUYEeHHOE TTOBEPXHOCTIMMU

22+ y% = 2y, 2= yT=y

2 2
r” +y° = 4y,

.2 2 b) 192332,
z=z" 4y, o
z > 0. B

a)




AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBUTh ypaBHEHUE TIJIOCKOCTH, MIPOXOALAIIEN Yepes NBe TapailjielibHbIe

TIpsIMBbIe
r = —5t+2 r =543
lih:S y=t+6 ly:{ y=—t—4 . HaliTu paccTosHue oT Havasa
z=3t z=-3t+2

KoopaouHaT OO 5TOH IJIOCKOCTU 1 00BeM MMNnpaMUIOLI, 0TCEKaeMOU IJIIOCKOCTHIO
OT KOOPOMHATHOI'O YIJIa.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON

6z + 2y —4z4+17=0
92+ 3y — 62 —4=0

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb
pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. HaiiTu Touky mepecedeHns U yrojl MeXAy INIOCKOCTbIO & +3y—5z+9 =
0 wu mpswmoit, mpoxomsiteit uepes nBe Touku Aj(—1;-2;3) um  Ay(—4;0;1).
CocTaBuTh ypaBHEHUE MIPOEKIUN MIPIMON Ha MaHHYIO IIOCKOCTD.

4. JlaHBI BepIIUHBI TPEYTOIBHON TUPAMUIBI

A(3;10;-1), B(-2;3;-5), C(—6;0;-3), D(1;-1;2).
CocTaBuThb ypaBHeHMe W HalTu IuHY BbicoThl DH, omyiienHo# Ha TrpaHb
ABC. HaliTu o6bem mupaMuIH.

5. llocTpouTh MOBEPXHOCTHU

1) 3322_|_222:4 2) 2z:8—y2

3) %—yz—i—z2:1 4) Y+ 22 =2%/2

5) y =%+ 222 6) 3z4+4=+z—y?

6. IlocTpouTsh Teso, orpaHNUYEeHHOE TTOBEPXHOCTIMMU

Z:4_y27
a) y:a:2/2, b)
z=0

10z = y? + 22,
z =10



AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBuUTh ypaBHeHUE MIOCKOCTH, TPOXOMAAIIeN Yepes IBe TOUKU
My(=7;0;3), Ms(1;—5; —4) mepreHIUKYIAPHO MIOCKOCTH

3r+5y —8z—11 = 0 HaiTu paccTosHre oT Havajla KOOPAUHAT 10 TON TIJIOC-
KOCTU 1 00beM TUPaMUIBI, 0TCEKAeMOU TIIOCKOCTHIO OT KOOPAUHATHOTO YTJIa.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON

3z —2y+32+23=0
y+z+5=0

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb
pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. Haiitu Touky mepeceueHus u yroj MeXmIy ITPIMOR

r—1 y—-2 z2-6
71 -1

u 1iockocThio 4x +y— 62 —5=0.

CocTaBuUTh YPaBHEHUE IIPOEKI N HpﬂMOfI Ha OaHHYIO IIJIOCKOCTB.

4. JTaHBI BEPIIMHEL TPEYTOIbHOM ITMPaMUIEL

A(1;3;0), B(4;-1;2), C(3;0;1), D(—4;3;5).
CoctaButs ypasuenue rpaiun ABD u ypasuenue seicorsr CH, omyiuenHoit Ha
5Ty rpaHb. HaliTy 06beM NupaMuIbL.

5. llocTpouTh MOBEPXHOCTHU

1) 2z2% =y? + 22 2) 22 —y* =38
2y
3) g—z—z2:1 4) 2241 =z?

5) z = 3z%+ 2y? 6) 22 —-5+,/y=0

6. ITocTpouTs Teso, orpaHNYEeHHOE TTOBEPXHOCTAMU
2
V2 + 2% =y, y* = 2a,

a) z? 4 22 = R?, b) T+ 2z =2,
y=20 z=0



AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBuTh ypaBHEeHUE INIOCKOCTH, IIPOXOAAILEH depes [IBe TOUKIN
M;(3;—3;—6), My(1;9;—5) napannensHo BekTOpy @ = {5; —2; —7} Haiitm
paccTogHMe OT HadaJla KOOPAWHAT OO 5TOM INIOCKOCTU M 06beM IUPaMUIEL,
OTCeKaeMOl INIOCKOCTBIO OT KOOPAUHATHOTO yTJIa.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON

r+5y—2—5=0
2 —by+224+5=0

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb
pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. Haiitu Touky mepeceueHus u yroj MeXmIy ITPIMOR

r y—4 z+42

0 5 )

¥ TJTOCKOCTBIO, TIPOXOAsiel Yepe3 Tpu Touku A;(—3;—1;1),
Ay(=9;1;-2) m Aj3(3;-5;4).

CocTaBuUTh YPaBHEHUE IIPOEKI N ﬂaHHOﬁ HpﬂMOfI Ha ITJIOCKOCTDb.

4. Hawitu paccrosaue ot Touku M (2;—1;5) mo mpsamoit

t+3 y+2 =z

—2 -3 5
5. IlocTponTs MOBEpXHOCTH
1) 22 +y*=4y—= 2) x? = y* + 2
3) y=9-—22 4) 22 +y* +22 =282

5) =3-2(y*+ 2?) 6) y—4—2y/z—-1=0

6. IlocTpouTsh Teso, orpaHNUYEeHHOE TTOBEPXHOCTIMMU

a::y2+z2, :1:2:,2,

a) y? + 22 = 2y, b) r+y=2,
=20 y=0, z=0.



AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBuTh ypaBHeHNe IIIOCKOCTH, PoXosiiell depes Touky My(—4;2;0)
mapaJuiesibHo MByM BekTopaMm a1 = {—9;5;5}, @y = {4;1;1} Haittu paccro-
AHIE OT HadaJjla KOOPAMWHAT [0 3TOM INIOCKOCTU 1 06beM MUpaMUIbL, OTCeKa-
eMOll INIOCKOCTBIO OT KOOPAMHATHOTO yTJIa.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON

dr+4y—224+1=0
2v —4y+32+4=0

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb
pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. Haiitu Touky mepeceueHus u yroj MeXmIy ITPIMOR

r=1t+3
y=—t+1 m mmockoctbio =+ 7y+3z+11=0.
z=-5

CocTaBuUTh YPaBHEHUE IIPOEKI N ﬂaHHOﬁ HpﬂMOfI Ha ITJIOCKOCTDb.

4. JTaHBI BEPIIMHEL TPEYTOIbHOM ITMPaMUIEL

A(1;3;6), B(2;2;1), C(-1;0;1), D(5;—4;5).
Cocrasuts ypasuenue rpaiun ABC u ypasuenue Boicorsr DH, onyinenHoit Ha
5Ty rpaHb. HaliTy 06beM NupaMuIbL.

5. llocTpouTh MOBEPXHOCTHU

1) z=y—y° 2) ——y'=1
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3) Z—i—y2:(z—1)2 4) 4—z=2>+192
5) 22+ 22+ 1y +2y =42 6) 3—z+4,/y—-2=0

6. IlocTpouTsh Teso, orpaHNUYEeHHOE TTOBEPXHOCTIMMU

x =0,
2z = 2 + 92, y =2z,
a) z=+/1—22— 92 b) |y=1,
z=0 r+y+z=3,
z > 0.




AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBuTh ypaBHEHUE IJIOCKOCTH, POXOAIIel Yyepe3 OBe TOUKU

x+3 y z-—3 y
== = . Hani-

5 0 -7

TN PaCCTOdHUE OT HadaJla KOOPpOWHAT OO 5TOH IIJIOCKOCTU U 00beM MMNnpaMUIOLI,

Mi(2;1;—1), Ms(2;—2;—4) mapaiuiesbHO IPsIMON
OTCeKaeMOl INIOCKOCTBIO OT KOOPAUHATHOTO yTJIa.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON

Sr+y—3z24+4=0
r—y+224+2=0

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb
pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. Hoka3aTh, YTO IPIMBbIe TIePECEKAIOTC.

r=—-t—3

-5 2 7
L : 338 :y+1 :z—g, Ly : y=-3t—-1
B z=2t—10

COCT&BHTB ypaBHeHHe HHOCKOCTI/I, B KOTOpOfI Jie2KaT 29THU HpﬂMbIe.
4. JlaHBI BEPIITUHBI TPEYTOJIbHON MTUPAMUIBI
A(1;2;0), B(3;0;-3), C(5;2;6), D(8;4;-9).

Haiitu yron mexny rpanbio ABD u pebpom BC. HaliTu 06beM nmupaMuib.

5. llocTpouTh MOBEPXHOCTHU

1) 22— 22 +4y>+16=0 2) 22+ 22 =2 -5y
3) z?=1y?+ 22 4) y? —4y+22+224+1=0
5) y=12% -3z 6) 3y +2v/3—2=0

6. IlocTpouTsh Teso, orpaHNUYEeHHOE TTOBEPXHOCTIMMU

N/
;lzly,_Q 5 = /9_$2_y2,
xr Yy =z b) 922:2($2+y2),

y=xz,
> 0.
y>0, 2>0. 220

)




AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBUThH ypaBHeHUE MJIOCKOCTH, MTPOXOAAIIIEN Yepes TOUKY

r=2t—-9
My(—=1;6;7) u npsimyto § y = —5t + 3 . HaliTu paccTosHue oT Hagaga Koop-
z=4t -1

AWHaT OO 5TON IJIOCKOCTU U 00beM MMNnpaMUIOLI, 0TCEKaeMOH TJIOCKOCTBIO OT
KOOPAOWMHATHOTO YTJIaA.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON

3z —y+224+15=0
S5c+9y —32—-1=0

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb
pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. CocTaBuUTh ypaBHEHUE MPSMOil, Ipoxoasiei uepes Touky A(3;—3;—1) un
nepeceKarollyo IpIMyIo

r=5t+6
y=4t+ 3.5
z=-—0.5

non MmpAMbIM YI'JIOM.

4. JlaHBI BEPIITUHBI TPEYTOJIbHON MTUPAMUIBI
A(=3;-5;6), B(2;1;—-4), C(0;-3;-1), D(-5;2;-8).

Hasitu yron mexny rpansmu ABC u BCD. Haiitu o6beM mupaMuh.

5. IlocTponTs MOBEpXHOCTH
1) 224+22=2—4y 2) 22 +y? = (2+1)>
3) 922 — 4y’ +22=36 4) y*=4-2
5) 22+ 2% =4z 6) 32—4V/3—2z=0

6. IlocTpouTsh Teso, orpaHNUYEeHHOE TTOBEPXHOCTIMMU

2=z 4 g2,
a) bx +y =5, b)
r=0, y=0, z>0.

322+ 3y +1 =2,
2z =15 — 3z% — 3y?



AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBUTh ypaBHEHUE TIJIOCKOCTH, MIPOXOALAIIEN Yepes NBe TapailjielibHbIe

TIpsIMBbIe
=4t + 2 r =4t 4+ 4
li : y=-5t+3 ly 1§ y=—5t—3 . HaliTu paccTosHre OT HadaJla
z=—-t—-9 z=—t—06

KoopaouHaT OO 5TOH IJIOCKOCTU 1 00BeM MMNnpaMUIOLI, 0TCEKaeMOU IJIIOCKOCTHIO
OT KOOPOMHATHOI'O YIJIa.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON

d3r+4y+32+1=0
2v —4y —224+4=0

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb
pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. HaliTu Touky mepecedeHUs U yToJl MeXY MITOCKOCTHIO £ — 2y — 32418 = 0
1 TIpsSMOii, mpoxomsiieii depes nBe Touku A;(1;8;—=5) m  Ay(9;3;7).
CocTaBUTb ypaBHeHUE TPOEKITNY JaHHOU MPSIMOW Ha TIIOCKOCT.

4. JlaHBI BepIIUHBI TPEYTOIBHON TUPAMUIBI

A(l;-1;1), B(=2;0;3), C(2;1;-1), D(-2;4;2).
CocTaBuThb ypaBHeHMe W HalTu IuHY BbicoThl DH, omyiienHo# Ha TrpaHb
ABC. HaliTu o6bem mupaMuIH.

5. llocTpouTh MOBEPXHOCTHU

1) 22 —4dz+y*—6y+22—22=0 2) 22+ 2y* = 22
3) 1—y=2%/2+2%/4 4) 22=4-2z
5) y*+ 2% =62 6) 22—1+3yz+4=0

6. IlocTpouTsh Teso, orpaHNUYEeHHOE TTOBEPXHOCTIMMU

y=2,
y = 2z,
2) 2z =2/x,

r=0, z2>0.

24P+ 22 =1,
b) 2 +y% 4+ 22 = 16,
2= a2 44>




AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBuUTh ypaBHeHUE MIOCKOCTH, TPOXOMAAIIeN Yepes IBe TOUKU
M;(7;-5;0), M5(8;3;—1) mepueHOuKyISPHO TITOCKOCTH

3r — 2y + z — 4 = 0 HaiTu paccTosHume 0T Havyasa KOOPAWHAT [0 TOW TIJIOC-
KOCTU 1 00beM TUPaMUIBI, 0TCEKAeMOU TIIOCKOCTHIO OT KOOPAUHATHOTO YTJIa.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON
8 —y—32—-1=0
r+y+2+10=0

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb
pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. Haiitu Touky mepeceueHus u yroj MeXmIy ITPIMOR

r—1 y—3 z+45
6 1 3

U IIocKocThio 3z — 2y + 52 — 3 = 0.

CocTaBuUTh YPaBHEHUE IIPOEKI N ﬂaHHOﬁ HpﬂMOfI Ha ITJIOCKOCTDb.

4. JTaHBl BepIIMHLI TPEYTOIbHON NUpaMUIEL

A(1;-1;2), B(2;1;2), C(1;1;4), D(6;-3;8).
CocraButh ypasHenue rparun ABD u ypasrenue Boicorsr CH, omyienHoit Ha
5Ty rpanb. HaliTu 06beM IMpaMuLL.

5. llocTpouTh MOBEPXHOCTHU

1) 22 +y*=(2-1)* 2) 22+ 4y*> =8
3) 22—y +22/4=1 4) 22=4—y
5) 242y =221 6) 3z =,/y+2

6. IlocTpouTsh Teso, orpaHNUYEeHHOE TTOBEPXHOCTIMMU

$2+y2:2$, $:1/1_y2_z2,
a) T+z=2, b) T = \/y?+ 22,

z=0, (z2>0). y > 0.



AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBuTh ypaBHEeHUE INIOCKOCTH, IIPOXOAAILEH depes [IBe TOUKIN

Mi(1;9; —4), Ms(5;7;1) napammensto BekTopy @ = {3;6; —4} Haiitu pac-
CTOSHME OT Hadalla KOOPAMWHAT [0 3TOI INIOCKOCTH U 06beM IMPaMUILL, OT-
CeKaeMOll INIOCKOCTBIO OT KOOPAMHATHOTO YTJIa.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON

6r —Ty—2—2=0
r+Ty—42—-5=0

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb
pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. CocTaBuTh ypaBHeHHe MPSMOil, Tpoxonasieir depe3 Touky A(—2;0;1) u
nepeceKarollyo IpIMyIo

r=t+3
y=—4t+5.5
z = —bt

non MmpAMbIM YI'JIOM.

4. Haiitu paccrostaue ot Touku M (3;4; —1) mo mpsaMoil, IpoxoAsiiiei depes

nBe Toukn Aj(1;3;—6) m  As(2;2;1).

5. llocTpouTh MOBEPXHOCTHU

1) 22+ 2% =2 2) 22 +y?=8—-122
2 g

3) 3—€+Z2:12 4) z—4=1y"

5) 6=3z2+222  6) z=3,/7—3

6. IlocTpouTsh Teso, orpaHNUYEeHHOE TTOBEPXHOCTIMMU

z =0,

1 :1:2—i—y2—|—1:z,
a) - b) r+y =3,
y = 4z, _ _ _
r=0, y=0, 2=0.
z2 = /Y.



AHanuTunueckas reomMeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBuTh ypaBHeHNe MIIOCKOCTH, poxosiieil depes Touky My(5; —1;7)
apaJiielIbHO IBYM BEKTOpaM d; = {2, 75}, a = {0;3;1} Haiitu paccros-
HIIe OT HadaJjla KOOPAMHAT [0 3TOU INIOCKOCTH.

2. U3 obmux ypaBHEHUN TPIMON MOTYUYNTh KaHOHWYECKUE U TTapaMeTPu-
yecKue

r+5y+22—-5=0
2c —by—2+4+5=0

3. Haiitu Touky mepeceueHus u yroj MeXmIy ITPIMOR

r=1t—3
y=-5t+2 wu mmockocthio S5 —y+4z+3 =0.
z=23t—2

CocTaBUTh ypaBHeHUE TPOEKIUN JaHHON MPSIMOW Ha 9Ty MJIOCKOCTh.

4. laHBI BEPITUHBI TPEYTOIBHON MTAPAMUIHI

A(=1;2;4), B(-1;-2;-4), C(3;0;-1), D(7;-3;1).

CoctaButh ypaBuenue rpaiu ABC u ypaBHenue BeicoTsl DH, omyiiienHo# Ha
3Ty T'paHb.

5. llocTpouTh MOBEPXHOCTHU

1) 93—2y+y2

2) :1: —z =1

3) y:+ 22 (:1:—1)2

4) 11—z =22 —|—y

5) 2+ 2+ 22 +y* =2z — 4y +62

6. IlocTpouTsh Teso, orpaHNUYEeHHOE TTOBEPXHOCTIMMU

2 =4 —9y? w2+ y?4+22=9,
a) 2 =2+ b) z? + 9% = 4,
rx=-1, z==2. y > 0.



AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocTaBuTh ypaBHeHNe MIIOCKOCTH, IPOXosliell depes Touky My(—7;2;1)
mapaJuiesibHo MByM BekTopam d; = {—6;1;1}, d» = {3;—2;2} Haiitu pac-
CTOSHME OT Hadalla KOOPAMWHAT [0 3TOI INIOCKOCTH U 06beM IMPaMUILL, OT-
CeKaeMOll INIOCKOCTBIO OT KOOPAMHATHOTO YTJIa.

2. N3 obmux ypaBHEeHUN MTPIMON

2 —4y+2+3=0
2 —y—9524+2=0

IIOJIYUUTL €€ KaHOHMYECKHUE U IlapaME€TPUYECKUE YPaBHECHU. OHpeI[eJ'II/ITb
pacCTosdHNE OT HadaJla KOOPpONUHAT OO HpﬂMOfI.

3. Haiitu Touky mepeceueHus u yroj MeXmIy ITPIMOR

r=2t+3
y=1t-2 I TJIOCKOCTBIO 2= — 6y + 142z = 0.
z=1t+3

CocTaBUTh ypaBHeHUE TPOEKIUN JaHHON MPSIMOW Ha 9Ty MJIOCKOCTh.

4. JTaHBl BepIIMHLI TPEYTOIbHON NUpaMUIEL

A(3;-1;5), B(-5;-3;2), C(-=2;-6;-3), D(-2;2;1).
CocraButh ypasuenue rpanu ABC u ypasrenue Bercorsr DH, omyensoi
Ha 3Ty rpaHb. HaliTu o6beM DUpaMUIbL.

5. llocTpouTh MOBEPXHOCTHU

1) 224+ 22=22 2) 2?2 +y?=(2—2)?
22y )
3)22—(34-?) 4)y—4y—|—z:O

5) 22 +y*+22+22=0 6) 2=3++/2—-1

6. IlocTpouTh 0671aCTH, OTPAHUYEHHYIO TTOBEPXHOCT IMU

z = 12, 2 4 y? = 422,

— 2 4 .2 _
N b i
z=0. (>0, y>0)




